
安徽第一卷·2015年安徽高考最后一卷（B卷）
数学（理科）试题
命题统稿：合肥皖智教育研究院   数学研究室

本试卷分第Ⅱ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分。满分150分，考试时间120分钟。
第Ⅰ卷  选择题（共50分）
一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分.每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.）
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1．在复平面内，复数
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所对应的点为
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是虚数单位，则
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为偶函数”的（    ）
A．充分不必要条件                  B.必要不充分条件    
C.充分必要条件                     D.既不充分也不必要条件
4．为调查某地区老人是否需要志愿者提供帮助，用简单随机抽样方法从该地区调查了500位老年人，结果如下：
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附表：
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参照附表，则下列结论正确的是（    ）
①有
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以上的把握认为“该地区的老年人是否需要志愿者提供帮助与性别无关”； 
②有
[image: image25.wmf]99%

以上的把握认为“该地区的老年人是否需要志愿者提供帮助与性别有关”；
③采用系统抽样方法比采用简单随机抽样方法更好；
④采用分层抽样方法比采用简单随机抽样方法更好
A．①③     B．①④      C．②③      D．②④
5．阅读右图所示的程序框图，若
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6．已知直线
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的参数方程为
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为参数，
[image: image31.wmf]a

为直线
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的倾斜角)，以原点O为极点，
[image: image33.wmf]x

轴正半轴为极轴建立极坐标系，圆
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的极坐标方程为
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7．已知一三棱锥的三视图如图所示，那么它的体积为（    ）
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8．已知数列
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9．已知不等式组
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表示的平面区域为
[image: image60.wmf]D

，若
[image: image61.wmf]D

内存在一点
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10．已知
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第Ⅱ卷  非选择题（共100分）
二、填空题（本大题共5小题，每小题5分，共25分.把答案填写在横线上）
11．已知
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其中所有正确结论的序号是          ．

三、解答题（本大共6小题，共75分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。）
16．（本小题满分12分）
在
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17．（本小题满分12分）
一个盒子里装有编号为1、2、3、4、5的五个大小相同的小球，第一次从盒子里随机抽取2个小球，记下球的编号，并将小球放回盒子，第二次再从盒子里随机抽取2个小球，记下球的编号．
（Ⅰ）求第一次或第二次取到3号球的概率；
（Ⅱ）设
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为两次取球时取到相同编号的小球的个数，求
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18．（本小题满分12分）
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